
RESULTATS DE L’ENQUESTA D’HÀBITS EN L’ÚS DE L’AIGUA

Un total de 240 persones (86,1% alumnat,  12,8% professorat i  1,1% personal no docent) vàreu

emplenar l’enquesta sobre l’ús de l’aigua que us vàrem fer arribar. A tots vosaltres moltes gràcies!
Dels resultats obtinguts podem concloure que el nivell de conscienciació individual sobre l’estalvi

d’aigua és moderat-alt i que en general els bons hàbits d’ús d’aigua estan estesos entre nosaltres. Tot

i així, hi ha un cert desconeixement sobre els dispositius estalviadors d’aigua que existeixen (ex.

airejadors en aixetes, doble botó de descàrrega en cisternes de vàter, programes de mitja càrrega en

electrodomèstics…) i que si ens acostumam a fer servir ens ajudaran a reduïr el nostre consum

d’aigua. Així mateix, és important que tinguem en compte que amb un petit gest com és tancar

l’aixeta mentres  ens  ensabonam o rentam les dents  no malgastem l’aigua i  això ho podem fer

sempre perquè no ens costa res!










